

3092/16-1957.

Tárgy: Ingatlanokban bekövetkezett változások jelentése.

K ö r r e n d e l e t:

Kapja: Valamennyi megyei /budapesti/ Rendőrfőkapitányság Vezetője, továbbá: a BM.Országos Testületi Parancsnokságok Vezetői, a külön elosztó szerint.

S z é k h e l y é n .

A 2543-Hi-45/1954.BM.sz.alatt kiadott ingatlan nyilvántartási szabályzat III.fe ezet 2.pontja értelmében a számadótesteknek folyamatosan és félévenként jelenteni kell a használatukban lévő ingatlanokban bekövetkezett változásokat.

A legutóbbi féléves jelentést 1957.augusztus 10-ig kellett volna a BM.Építési és Elhelyezési Osztályhoz felterjesztteni,de azt a számadótestek többségétől nem kaptuk meg, illetve a felterjesztett jelentések egy része is felületesen,hiányosan lett elkészítve.

A hibák miatt a Belügyminisztérium központi ingatlan nyilvántartása nem a tényleges helyzetet tükrözi és a változásokra vonatkozó jelentések elmaradásából feltételezhető az is, hogy a számadótesteknél nem vezetik rendszeresen a részükre előirt ingatlan nyilvántartást.

A hiányosságok megszüntetése érdekében a következőket rendelem el:

- 1./ A számadótest köteles a 2543-Hi-45/1954.BM.sz.szabályzat előírásai alapján 1957.október 30-ig naprakész állapotba hozni az ingatlan nyilvántartását.
- 2./ 1957.november 15-ig jelentenie kell a BM.Építési és Elhelyezési Osztály részére az ingatlanokban 1956. augusztus hó 1-óta bekövetkezett változásokat.

A változásokra vonatkozó jelentését az alábbi csoportosításban kell összeállítania:

- a./ Átadott épületek: fel kell sorolnia azokat az épületeket, melyeket a számadótest BM. engedéllyel, vagy anélkül más BM. egységnek, tanácsnak, egyéb polgári szervnek adott át, vagy lakás céljára használt fel.

Az átadott, vagy rendeltetéstől eltérő célokra felhasznált ingatlanok megnevezésénél ismertetni kell a BM.által megállapított ingatlan nyilvántartási számot, az épület helyét, legutóbbi rendeltetését és az átadás / más célra való felhasználás / időpontját.

Például:

1. Átadott épületek:

- 1./ 1.453-as ing.nyilv.számú, Sásd, Kossuth L-u 13.sz. alatti r.órs épülete 1956.november 21-én lett átadva a helyi Tanácsnak, napköziotthon céljára.

Az átadást a BM.Építési és Elhelyezési Osztály engedélyezte a 2.623/1957.BM.sz.rendelettel.

2./ 1.456-os ing.nyilv.számu, Pásztó, Petőfi-u 6.sz.alatti r.órs épület, amely bérlemény volt, de az ellenforradalmi események során azt a tulajdonosa visszafoglalta.

3./ 1.448-as ing.nyilv.számu, Székesfehérvár, Marx-tér 12.sz.alatti, volt városi-járási kapitányság épülete, melyből az ellenforradalmi események során a Tanács a főkapitányság hozzájárulásával lakásokat alakított ki.

Kérem a fenti ingatlanoknak a BM.nyilvántartásából való törlését. "

b./ Ujjonan biztosított és esrélt épületek, melyek BM.központi nyilvántartási számmal még nincsenek ellátva:

Azokat az épületeket kell felsorolni, melyek a számadótest ingatlan nyilvántartásának felfektetése után lettek biztosítva, és a Belügyminisztérium által központilag ingatlan nyilvántartási számmal még nincsenek ellátva. Ezeknél az ingatlanoknál a Belügyminisztérium központi nyilvántartásának kiegészítésére a jelentéshez mellékelni kell 1-1 kitéltött ingatlan nyilvántartási lapot, géptörzslapot, továbbá az ingatlan helyszínrajzát és tervdrajzát.

A BM.Építési és Elhelyezési osztály a felterjesztett okmányok alapján állapítja meg és közli a számadótesttel az ingatlan hivatalos nyilvántartási számát.

c./ Az ingatlan nyilvántartási lapok megváltozott adatai:

Ingatlan nyilvántartási számonként /laponként/ külön-külön a változott adatokra vonatkozó jelentést a 2543-Hi-45/1954. BM.sz.alatt kiadott szabályzat III. fejezet 2.pontjának b./ bekezdésében előírtak szerint kell összeállítani. A jelentés végén fel kell sorolni az ingatlan nyilvántartási szám szerint azokat az ingatlanokat is, melyeknek adataiban egyáltalán nem történt változás.

3./ A karhatalmi, őrségi, megyei börtön és tüzoltó egységek épületeire vonatkozó jelentéseket a megyei /budapesti/ főkapitányságok készítsék el. Tegyék lehetővé és adjanak hozzá támogatást, hogy ezek a szervek a teljes önállóvá válásuk időpontjáig ingatlan nyilvántartásukat felfektethessék, tehát saját külön ingatlan nyilvántartással rendelkezzenek.

Nyomtatványok, szabályzat, stb. hiánya a jelentések időre való elkészítését és felterjesztését nem akadályozhatja. Az esetleg hiányzó nyomtatványokat időben igényelni kell a BM.Építési és Elhelyezési Osztálytól.

Budapest, 1957. szeptember 30.

A kiadmány hitelével:

G. Lakatos - P. P. P.



Berecz Béla sk.
r. vezérőrnagy
főosztályvezető